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Ata da décima primeira reunião ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco, do Conselho Municipal 1 

de Esportes de Santos, realizada no auditório da Secretaria Municipal de Esportes. Ao décimo dia do 2 

mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta minutos, iniciou-se a reunião  para  3 

dar cumprimento à seguinte pauta: Leitura e aprovação da ata da reunião anterior; Prestação de 4 

Contas de projetos aprovados pela CIAC/PROMIFAE; Reconsideração de projetos reprovados 5 

pela CIAC/PROMIFAE e Assuntos Gerais. Compareceram na reunião os seguintes conselheiros: 6 

Ademar Salgosa Júnior (Organizadores de Eventos Esportivos); Alexandre Alves Vidal (FSS); Mar-7 

celo Vasques Casati e Alexsander José Guedes (CREF); Amanda Marcondi (SECULT); Donald Ve-8 

rônico Alves da Silva (OSC); Patrícia Azevedo S. Nascimento (CET); Eduardo Santos (SEMAM); 9 

Eduardo Soares Freire e Weida dos Santos Cordeiro (Técnicos); Felipe Fonseca Patto Xavier (SMS); 10 

Karine de Oliveira Malvasio e Luís Trajano (SEFIN); Luiz Antônio de Alvarenga (Associações Es-11 

portivas); Marcello Pistelli Nogueira (Ligas e Associações Esportivas); Marcelo de Oliveira Rossi, 12 

Rogério Sampaio Cardoso (SEMES); Marcelo Netto (Assessorias Esportivas);  Rosa do Carmo José 13 

(Universidades); Nathan Torquato e Brenda Padilha (Atletas e Paratletas); Roger Improta Guerra 14 

Martins (SEOBE); Rodney de Souza Rodrigues (SEDUC); Vanessa Faro (Imprensa Esportiva); Vera 15 

Lúcia de Oliveira (SETUR); Weverson Patriota (Ass. Comerciais, de Serviços e de Sindicatos de 16 

Santos); Convidados: Krom Guedes (UNIMES) e Frederico Monteiro (FUPES). Expediente: Lei-17 

tura da ata da reunião anterior: O Presidente do Conselho, Marcelo Casati, informou que a ata foi 18 

enviada aos conselheiros por e-mail, solicitando a dispensa de sua leitura.  Ata aprovada. Prestação 19 

de Contas de projetos aprovados pela CIAC/PROMIFAE: Foram apresentadas por meio de fotos 20 

e relatórios, pelo Sr. Alex Guedes, chefe da Seção de Apoio ao PROMIFAE, a prestação de contas 21 

dos projetos, Base no Vôlei – Sub17 e Sub19 (Masculino), Base no Vôlei – Sub19 (Feminino) e 22 

Base no Vôlei – Sub15 e Sub17 (Feminino), todos do Proponente Associação Realizar; Bruto Fruto 23 

Empodera Futsal e Bruto Fruto Empodera Skate, do Proponente Associação Bruto Fruto; Cor-24 

rida Histórica do Centro de Santos, do Proponente Associação Comercial de Santos e  1º Festival 25 

das Assessorias de Corrida 2024, da Associação Instituto Via Green. Projetos Aprovados. Recon-26 

sideração de projetos reprovados pela CIAC/PROMIFAE: O Presidente Marcelo Casati informou 27 

que seriam apresentadas as justificativas pelos Proponentes presentes, solicitando a reconsideração 28 

da manifestação de indeferimento dos Projetos entregues à  Comissão, e pelo chefe da Seção de Apoio 29 

ao PROMIFAE o motivo da reprovação; em seguida os Conselheiros votam se o projeto deve ou não 30 

retornar à CIAC para reavaliação, não sendo possível neste momento um debate entre as partes; disse 31 

ainda que os Conselheiros que integram a CIAC/PROMIFAE,  não teriam direito a voto, pois já 32 

teriam dado seu voto na reunião da Comissão, sendo estes cinco dos membros presente e que seria só 33 

um voto por cadeira, na presença do titular e suplente, apenas um tem direito a voto. Desta forma o 34 

proponente Nelson Sátiro Kitahara, explanou sobre o projeto "Campeonato de Ginástica Artística 35 

de Iniciação – GAIA/NTER", após algumas informações adicionais, solicitadas pelos conselheiros, 36 

por votação de dezoito representantes, ficou decidido com três votos a favor da reconsideração, dez 37 

abstenções e cinco reprovações, que o projeto não retornará para reanálise. Os projetos Santos 38 

Open Beach Tennis – Outubro Rosa e projeto Santos Beach Sports, defendidos pelo representante 39 

da IADEC – Instituto de Apoio e Desenvolvimento ao Esporte e Cultura e após  justificativas da 40 

reprovação pelo Sr. Alex Guedes, o primeiro teve um voto de abstenção, dez reprovações, dois votos 41 

a favor  e o segundo não teve nenhum voto a favor da reavaliação, uma abstenção e onze reprovações, 42 
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os demais conselheiros presentes não se manifestaram; sendo portanto indeferido o pedido de re-43 

avaliação de ambos os projetos. Assuntos Gerais: Rosa José, representante das Universidades,  44 

gostaria que o COMESP mudasse a lei, a UNISANTA só tem direito de indicar uma pessoa para 45 

representá-la e na ausência desta, a Universidade ficará sem direito a manifestação; que em todas as 46 

cadeiras pudesse haver a possibilidade do envio de outro membro da Entidade, no caso da necessidade 47 

de ausência daquele que foi nomeado; Sr. Casati sugeriu, para o próximo biênio que ocorra o reestudo 48 

da lei do Conselho, que teve sua última alteração em 2019. Amanda Marcondi, da SECULT, disse 49 

que referente ao PROMIFAE, os projetos usam dinheiro público, entendendo não ter sentido cobrança 50 

pela participação. Sendo apoiada pela Sra. Rosa José. Alex Guedes, representante do CREF, sugere 51 

a revisão de acordo com o Plano Municipal, que está para aprovação da Câmara; Luís Trajano, repre-52 

sentante da SEFIN, parabeniza a CIAC, informou ter tido proximidade ao trabalho realizado por seus 53 

membros. Donald Verônico, representante das OSCs, falou que no Programa de Incentivo Federal é 54 

permitido a cobrado, devendo esta estar prevista nas despesas do próprio projeto; o valor da cobrança 55 

tem que aparecer na planilha, o que não ocorre no PROMIFAE. Nada mais a ser discutido, às onze 56 

horas e quarenta minutos, o Presidente declara encerrada a reunião, e eu, Silvia Mara de Oliveira 57 

Fonseca, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada e pelo Presidente, Sr. Marcelo Vasques 58 

Casati. 59 
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